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jezdnia z chodnikiem
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Podsypka cem.-piask. 5 cm
Ława betonowa C12/15 z oporem

Podłoże gruntowe

Podsypka cem.-piask. 5 cm
Ława betonowa C12/15 z oporem

Podłoże gruntowe
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Obrzeże betonowe 8x30 cm
Podsypka cem.-piask. 3 cm
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Szczegół 1

Dołączenie do
stanu istniejącego

PRZEKROJE NORMALNE
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w miejscach zjazdów 
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ZJAZD

Długość zjazdu zmienna, 
zgodnie z planem sytuacyjnym

Podsypka cem.-piask. 5 cm
Ława betonowa C12/15 z oporem

Podłoże gruntowe
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CHODNIK

Dołączenie do
stanu istniejącego

Barwa, wzór i ułożenie kostek brukowych

Krawężnik

Obrzeże 8x30
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Kostka prostokątna 10x20 kolor szary

Legenda

CHODNIK SZCZEGÓŁY

Krawężnik istn. granitowy do przełożenia

Ława betonowa C12/15 z oporem
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Krawężnik drogowy 15x30 cm
Krawężnik drogowy 15x30 cm
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PRZEKROJE NORMALNE
jezdnia bez chodników
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PAS RUCHU

Podsypka cem.-piask. 5 cm
Ława betonowa C12/15 z oporem

Podłoże gruntowe

Podsypka cem.-piask. 5 cm
Ława betonowa C12/15 z oporem

Podłoże gruntowe
A

Szczegół 1

UL. Nasza

2.50 

PAS RUCHU

Krawężnik drogowy 15x30 cm
Krawężnik drogowy 15x30 cm
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UL. Topoloa, Nasza

Dołączenie do
stanu istniejącego

Dołączenie do
stanu istniejącego

Dołączenie do
stanu istniejącego
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Przekrój poprzeczny

Podsypka z kruszywa frakcji 0-20 mm

Przekrój podłużny

DŁUGOŚĆ PRZEPUSTU L

Zasypka z kruszywa frakcji 0-20 mm

w strefie bezpośrednio przy rurze (do 20 cm)
dopuszcza się wsk. zogęszcz, 0,94 wg Proctora

o uziarnieniu nierównomiernym 0-32 mm
wsk. zogęszcz. 0,95-0,98 wg Proctora
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zasypka z kruszywa mrozoodpornego
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Przepust rurowy betonowy

Poziom nawierzchni

Grunt rodzimy
grubość 20 cm

0,5%

wylot przepustu do rowu otwartego

na podsypce piaskowo-cementowej 4:1
połączonymi zaprawą cementową
umocnić kostką kamienną
Teren w obrębie wlotu

PAS RUCHU
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Przepust rurowy betonowy

Grunt rodzimy

Podsypka z kruszywa frakcji 0-20 mm

1:1
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1:2

1:1
konstrukcja nasypu
wg proj. drogowego

PAS RUCHU

Teren w obrębie wlotu

połączonymi zaprawą cementową
na podsypce piaskowo-cementowej 4:1

wylot przepustu do rowu otwartego
0.0

Warstwy drogowe wg przekroju drogowego
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PRZEPUST POD DROGĄ na działce nr 61

umocnić kostką kamienną

PRZEKROJE NORMALNE
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sięgacz do DW222 hm 0+000-0+063 
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C
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3.00

PAS RUCHU

Krawężnik betonowy 15x30 cm
Podsypka cem.-piask. 5 cm

Ława betonowa C12/15 z oporem
Podłoże gruntowe

Krawężnik betonowy 15x30 cm
Podsypka cem.-piask. 5 cm

Ława betonowa C12/15 z oporem
Podłoże gruntowe A
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Dołączenie do
stanu istniejącego
humus nałożony grubość 20cm
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Szczegół 2
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0.100.20

Obrzeże betonowe 8x30 cm
Podsypka cem.-piask. 3 cm
Ława betonowa C12/15 z oporem

Krawężnik betonowy 15x30 cm
Podsypka cem.-piask. 5 cm

Ława betonowa C12/15 z oporem
Podłoże gruntowe
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POSZERZENIE 

Poszerzenie włączenia do DW222 

SCHODY SKARPOWE
od sięgacza do działki nr 60/70 

61.50
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Krawężnik drogowy 15x30 cm
Podsypka cem.-piask. 5 cm

Ława betonowa C12/15 z oporem
Podłoże gruntowe
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Krawędź muru oporowego

Poręcz Ø60.3/5

Słupek Ø60.3/5

 Ø30/3.2

9x17.0x35.0
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Spocznik schodowy

10x17.0x35.0

61.50

63.03

64.72

mur oporowy typowy "L" 11szt. szer. 1m
H=1.70m B=1.0m

mur oporowy typowy "L" 9szt. szer. 1m,
H=2.4m B=1.2m

C

Uwagi:
1) występujące na tym rysunku wartości 
szerokości, pochyleń, elementy i urządzenia 
drogowe, występują w przeważającej części 
opracowania, są one jednak wielkościami 
zmiennymi, ponadto mogą występować inne 
elementy czy urządzenia drogowe wynikające 
ze szczegółowych rozwiązań projektowych, z  
planu sytuacyjnego, przekrojów podłużnych, 
poprzecznych i konstrukcyjnych.
2) Słupki barierki mocować na kotwy wklejane 
do prefabrykatu "L". Długość słupków 
dostosować do wysokości prefabrykatów.
3) Mury oporowe prefabrykowane typu "L" 
posadowić min. 1,0m poniżej poziomu terenu, 
docinane zgodnie ze spadkiem biegów lub 
układane schodkowo.
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Słupek blokujący min. Ø120mm Hmin=60cm 3szt.
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teren istniejący

teren istniejący

64.40

63.95
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61.80
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projektowane schody z kostki betonowej

SCHODY SKARPOWE
od sięgacza do działki nr 60/70

PRZEKRÓJ A-A

3.10 2.80 4.36

balustrada h=1,1m
balustrada h=1,1m

2.50

mur oporowy typowy "L" 11szt. szer. 1m
H=1.70m B=1.0m

mur oporowy typowy "L" 9szt. szer. 1m,
H=2.4m B=1.2m

64.72

Zespół projektowy

Projekt:

08/2020

Tytuł opracowania:

Data opracowania:

 drogowa

Branża

L. MATUSIEWICZ

Opracował

Projektował

Rys. nr:

Imię i nazwisko

21/Gd/2002

Skala:

nr uprawnień

1:50
podpis

M. Piotrowski

Przekroje normalne

BUDOWA UL. TOPOLOWEJ I NASZEJ W BORKOWIE

M. KOSIEDOWSKI 53/Gd/97Sprawdził

B Nawierzchnia zjazdów

Podbudowa  KŁSM 0-31,5 20cm

Podsypka cem.-piask. 3 cm
Kostka betonowa 6 cm

C Chodniki

Podbudowa KŁSM 0-31,5 15 cm

Grunt stabilizowany cementem C3/4<6MPa 20cm

Kostka kamienne wielkowymiarowa 16/20 20cm

D Poszerzenia włączenia do DW222

Podbudowa z betonu C25/30 20cm
osadzona w mieszance betonowej na mokro

Grunt stabilizowany cementem C3/4<6MPa 20cm

Grunt stabilizowany cementem C3/4<6MPa 15cm

Kostka betonowa 8 cm
Podsypka cem.-piask. 3 cm

A Nawierzchnia drogi

Uwagi:
1) występujące na tym rysunku wartości 
szerokości, pochyleń, elementy i urządzenia 
drogowe, występują w przeważającej części 
opracowania, są one jednak wielkościami 
zmiennymi, ponadto mogą występować inne 
elementy czy urządzenia drogowe wynikające 
ze szczegółowych rozwiązań projektowych, z  
planu sytuacyjnego, przekrojów podłużnych, 
poprzecznych i konstrukcyjnych.
2) Kolorystyka nawierzchni podlega akceptacji 
Inwestora.
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